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1. Длинна ребер прямоугольного параллелепипеда, имеющих общую вершину, равны 8, 7 

и 3 см. какой должна быть длинна третьего ребра другого прямоугольного 

параллелепипеда, имеющего ту же самую площадь поверхности, два ребра которого 

равны 5 и 4 см? 

 

2. Боковые ребра правильной четырѐхугольной пирамиды наклонены к плоскости 

основания под углом 60°, а площадь еѐ основания 8. 

Определите: 

1) высоту пирамиды; 

2) тангенс двугранного угла при основании этой пирамиды. 

 

3. Основанием пирамиды является прямоугольный треугольник с острым углом, равным 

30°, а все еѐ боковые рѐбра образуют с плоскостью основания угол 45°. Найдите площадь 

основания пирамиды, если еѐ высота равна 1. 

 


